Borlange BK
Julbarometer 2013-12-26

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 44. Medel: 528.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 20 625 59.19 Bo Sivelind - Torbjorn Sandbéack 147 70 LudvikaBygdens BK - Malungs BK
2 21 616 58.33 Roland Gyllenhammar - Crister Bodeby 252 8069 Mora BK - Falu BK
3 8 607 57.48 Signe Kjorsvik Andersson - Bernt-Ake Grangvist 8176 26538 LudvikaBygdens BK
3 23 607 57.48 Sonny Arvidsson - Tord Nilsson 1349 4733 Borlange BK
5 18 603 57.10 Tom Gérds - Eric Arvidsson 13002 16417 BK Bjorken - LudvikaBygdens BK
6 4 600 56.82  UIf Nohrén - Jenny Evelius-Nohrén 2798 2812 Uppsalabridgen
7 1 594 56.25 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borlange BK
8 17 578 54.73 Lars Kjellersson - Jesper Rundin 1163 80778 Borlange BK - Sundsvallsbridgen
9 7 576 54.55 Erik Franzén - Tord Bergman 76 25 Malungs BK - Borléange BK
9 9 576 54.55 Jonas Engstrdom - Magnus Barkskog 11389 201  LudvikaBygdens BK
11 3 569 53.88 Markus Sandberg - Roger Johansson 34572 11685 Borlange BK
12 25 568 53.79 Gosta Edstréom - Hans Pousette 13571 13634 FaluBK
13 16 565 53.50 Karl Persson - Eva Wetterhall 2872 2815 BK S:tErik
14 10 560 53.03 Stig Johansson - Sven-Ake Arvendahl 78428 5396  Rattviks BS - Malungs BK
15 26 542 51.33 Ingela Nelander Hall - Mats Hall 93856 148  Borléange BK - Malungs BK
16 24 523 49.53 Per-Ake Good - Sune Good 13641 235 Borlange BK - Mora BK
17 2 507 48.01 Lars Fritzing - Sten Svardstrém 7367 12 Borlange BK
18 13 489 46.31 Hans Andersson - Johan Eriksson 197 92896 LudvikaBygdens BK
19 12 481 45.55 Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson 51 17734 Folkare BK
20 6 465 44.03 Inga-May Fritzing - Borje Lofstedt 10363 5654 Borlange BK
21 11 463 43.84 Carita Nordstrom - Hakan Nordstrom 283 98 LudvikaBygdens BK
22 5 461 43.66 Thomas Pettersson - Martin Pettersson 21726 37121 LudvikaBygdens BK
23 22 437 41.38 Hakan Gabrielsen - Monica Eriksson 27871 81404 Borlange BK
24 14 402 38.07 Ninnan Claar - Eva Carlsson 33 34575 Borlange BK
25 19 362 34.28 Inger Lindstrom - Inga-Lill Hedlund 31417 13869 Borlange BK
26 15 352 33.33 Magdalena Hansson - Torbjérn Hansson 37699 49384 Borlange BK
1 oE Basta kontrakt 2 4E94 Basta kontrakt 3 4 Kn74 Basta kontrakt
Nord v D942 54 N =450 Ost v543 3NT V =-400 Syd v D872 4¢ V =-130
Ingen ¢ EKn853 NS + ED853 ov + K7
»E82 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT #EKn85 & ¢ v & NT
4742 4« DKn10 N 8 11111110 4Knl106 «D8 N3666 4 4 K106 4D53 N5376 4
v 105 vKn873 S 8 11111110 vEDKn8 v76 S 466 6 4 vE9%4 v3 S5376 4
¢D10942 ¢7 052111 ¢ KKn2 764 O86 6 46 +109 ¢EDKn542 O 8 106 7 8
#KKn4 #D10976 v52111 *K82 #EKNn10976 V 8 7 7 5 9 #D963 #K42 vV 8 106 7 8
& K98653 & K7532 & E982
v EK6 v K1092 v KKn105
+ K6 + 109 + 863
#53 «D3 «107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 22 44 S+2 +9 480 220 20|24 3 3NV-3 +3 150 240 00|20 9 Pass 240 0.0
11 16 54 S+1 ¢T 480 220 20| 4 23 3#0-2 ¢T 100 210 30| 1 3 2vS-1 *T -50 220 20
26 1 44 N+2 ¢7 480 220 20|12 15 INV-2 +5 100 21.0 30|10 19 2¢ O= &T 90 200 40
9 18 44 S+1 42 450 170 70| 9 18 340-1 *T 50 170 7.0|11 18 3v N-2 *A -100 17.0 7.0
25 2 44 S+1 vT 450 170 7.0|21 6 3NV-1 +3 50 170 7.0|25 4 2vy N-2 *6 -100 17.0 7.0
21 6 3NN+1 «7 430 140 10.0|11 16 INV= +3 -90 14.0 10.0(12 17 2¢ O+1 &T -110 13.0 11.0
10 17 4v S= +9 420 12.0 12.0|10 17 3# 0= v9 -110 11.0 13.0|26 2 2¢ O+1 &T -110 13.0 11.0
4 23 3NN= «6 400 8.0 16.0|25 2 3&V= v4 -110 11.0 13.0| 5 24 2¢ O+3 »7 -150 8.0 16.0
12 15 3NN= 6 400 8.0 16.0|19 8 INV+2 +3 -150 70 17.0( 8 21 24 S-3 *T -150 8.0 16.0
13 14 3NS= ¢4 400 8.0 16026 1 INV+2 +3 -150 70 17.0(13 16 2¢ O+3 &7 -150 8.0 16.0
19 8 24 S+3 a4 200 4.0 20.0|13 14 2¢ N-2 v6 -200 40 200|22 7 INV+4 »5 -210 4.0 20.0
7 20 4v S-1 vT -50 1.0 23.0| 7 20 3NV= +3 -400 20 22.0| 6 23 3yDN-2 T -300 20 220
24 3 3NN-1 *6 -50 10 230| 5 22 3NV+1 +3 -430 0.0 24.0|14 15 3NV +1 a4 -630 0.0 24.0
4 4 865 Bésta kontrakt 5 » K96 Bésta kontrakt 6 & K98 Bésta kontrakt
Vast v KKn965 5¢ V =-600 Nord vD9532 ANT O =-430 Ost vD4 6y S =980
Alla +52 NS + E65 ov + E852
#Kn103 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT *K873 & ¢ v & NT
a4 4EKDKN97 N 6 1 6 1 1 4 E874 &Kn3 N2 2542 a74 4DKn1062 N 7 5 127 11
vE7 v32 S61611 vE104 vK8 S 22542 v7 v53 S 75 127 11
¢+ DKn109764 ¢ K8 O6 116 9 8 +D73 +KKn109 O 11117 9 10 ¢ KD9743 ¢ Knl06 058161
%954 *E87 V 6 116 9 8 D64 #EKKn102 V 11117 9 10 #EKn54  #D62 V58151
41032 4 D1052 4 E53
vD1084 vKn76 v EKKn109862
+E3 ¢ 842 .-
#KD62 2983 109
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 44 O-1 v4 100 220 20| 1 5 3#0+2 v] -150 240 0.0|21 10 6NN= 4Q 990 240 0.0
12 17 6¢ V-1 «J 100 220 20|11 20 3NO= a2 -400 220 20| 6 25 6v S= +Q 980 18.0 6.0
13 16 44 O-1 v4 100 220 20|15 16 3NO+1 a2 -430 19.0 50| 7 24 6v S= A 980 18.0 6.0
10 19 24 O+1 v8 -140 180 6.0(26 3 3NO+1 a5 -430 190 50| 9 22 6v S= ¢K 980 18.0 6.0
26 2 34 0+1 &K -170 16.0 80| 2 4 3NV +2 v2 -460 9.0 15012 19 6v S= a7 980 18.0 6.0
14 15 34 O+3 *2 -230 12.0 12.0| 6 25 3NO+2 a2 -460 9.0 150|26 3 6v S= ¢K 980 18.0 6.0
20 9 34 O+3 ¢ A -230 12.0 12.0| 7 24 3NO+2 v6 -460 9.0 150| 2 4 4v S+2 ¢K 480 8.0 16.0
22 7 34 O+3 a5 -230 12.0 12.0| 9 22 3NV +2 v2 -460 9.0 15.0|11 20 4v S+2 +K 480 8.0 16.0
1 3 440-= *K -620 6.0 18.0|12 19 3NO+2 v4 -460 9.0 15.0|13 18 4v S+2 ¢K 480 8.0 16.0
8 21 44 O= *Q -620 6.0 18.0|13 18 3NO+2 a2 -460 9.0 15.0|14 17 4v S+2 ¢3 480 8.0 16.0
25 4 44 O= *Q -620 6.0 18.0|14 17 3NO+2 a2 -460 9.0 15.0|23 8 4v S+2 +Q 480 8.0 16.0
5 24 44 O+2 v8 -680 10 23.0(21 10 3NO +2 v6 -460 90 150| 1 5 5vS= ¢K 450 1.0 23.0
6 23 44 O+2 a2 -680 1.0 23.0[23 8 3NV+3 v6 -490 0.0 24.0|15 16 4v S+1 ¢+Q 450 1.0 23.0
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7 4 D6 Basta kontrakt 8 4 E64 Basta kontrakt 9 aE74 Basta kontrakt
Syd v EKn832 ANT V D -2 500 Vast v7 2¢ N =90 Nord v Kn10654 3v ND-1-100
Alla + D9874 Ingen + KKn105 ov +E3
&4 & ¢ v & NT #109853 & ¢ v & NT #3853 & ¢ v & NT
4EKN8 472 N 4 10109 5 4Knl05 & D987 N6 86 6 7 & DKn3 10965 N4 6 845
v 1054 v D7 S 4 10109 5 v KKn984 v D6 S6 8667 v9 v EK87 S46845
32 ¢ E65 0933338 + ED84 +9 O7 5666 + D842 + 106 096587
#ED653 #K109872 V 9 3 3 4 8 &D &#KKNn7642 V 7 5 6 7 6 &#ED1064 #Kn92 V96587
4 K109543 4 K32 & K82
v K96 v E10532 v D32
¢ KKn10 ¢ 7632 + KKn975
&Kn &E &K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 6 54D0O-2 vK 500 230 10| 2 6 24 0-2 &A 100 220 20|16 19 1v N+4 +6 200 240 0.0
7 1 54DV-2 &Q 500 23.0 10|10 23 3v V-2 &T 100 220 20|25 10 INS+ &4 120 220 20
3 5 34S+1 *2 170 200 4.0(16 17 2NO-2 *3 100 220 20| 4 6 2y N= T 110 180 6.0
13 20 3v N= a7 140 170 70| 3 5 2vV-1 &T 50 13.0 110 9 1 2v¥N= & 110 18.0 6.0
26 4 34 S= *2 140 170 70| 7 1 2vV-1 &T 50 13.0 11.0|13 22 2v N= ¢T 110 18.0 6.0
12 21 44 V-1 «Q 100 120 12.0(13 20 24 O-1 SA 50 13.0 110 3 7 2v N-1 &2 -50 10.0 14.0
16 17 4a V-1 «Q 100 12.0 120|14 19 2NV-1 &3 50 13.0 110| 8 2 2v¥ N-1 &2 -50 10.0 14.0
22 11 44 0-1 v9 100 12.0 12.0(22 11 2v V-1 &T 50 13.0 11.0|14 21 2v N-1 &2 -50 10.0 14.0
14 19 Pass 8.0 16.0|26 4 24 O-1 *3 50 13.0 11.0(17 18 2v N-1 a3 -50 10.0 14.0
24 9 44 S-1 +3 -100 6.0 18.0| 8 25 24 O= +6 -110 40 20.0|23 12 3vy N-1 &2 -50 10.0 14.0
8 25 340= EN) -110 40 20.0|12 21 2y V= &T -110 40 20.0|11 24 3¢ S-2 v9 -100 3.0 21.0
15 18 INV+1 v3 -120 20 22.0(24 9 2vV= &T -110 40 20.0(26 5 3v N-2 &J -100 3.0 21.0
10 23 5v N-2 &9 -200 0.0 24.0|15 18 3NDS-3 ¥9 -500 0.0 24.0|15 20 3aV= ¢ A -110 0.0 24.0
10 4763 Bésta kontrakt 11 4 K1083 Bésta kontrakt 12 & D7 Bésta kontrakt
Ost v D52 2NT S =120 Syd v KKn987 24 VD -1100 Vast v D9854 3v N =140
Alla * K74 Ingen ¢ 64 NS + EKn954
#D965 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT
4 Kn542 4 D109 N9 88 838 4 Kn7652 «E9 N5 7 8 6 6 41082 #E654 N8 9 9 8 8
v EK4 v Knl107 S 98888 v43 v ED62 S57 866 v762 vEK3 S899 88
+ D62 49853 O45 455 + D87 +53 O76577 ¢1083 ¢K72 O5 4445
K72 #Kn108 V45 4505 D63 #E10984 V75577 K984 #765 V54445
« EK8 «D4 & KKn93
v 9863 v 105 vKnl10
+ EKn10 + EKKn1092 + D6
&E43 &#KKn2 &#EDKN103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 10 INS+3 vA 180 240 00|16 21 2NS+1 &6 150 240 00| 1 11 24V-5 &2 250 23.0 10
3 7 INS+2 vA 150 21.0 30| 1 11 3¢ S= v3 110 210 30(10 2 3«V-5 v4 250 230 10
23 12 INS+2 vA 150 21.0 3017 20 2vy N= *7 110 21.0 30|12 25 3vy N+1 vA 170 200 4.0
4 6 INS+1 vA 120 170 70| 9 3 2¢ N= &3 90 16.0 80|16 21 2NS+1 T 150 18.0 6.0
16 19 INS+1 a2 120 170 70|10 2 2¢ S= &3 90 16.0 80| 9 3 2y N+1 &7 140 150 9.0
8 2 INS= LY 90 70 17.0|15 22 2+ S= &6 90 160 80|26 6 3vy N= LY 140 150 9.0
9 1 INS= vA 90 70 170| 5 7 3¢ S-1 &3 -50 9.0 15.0(14 23 2NS= a2 120 11.0 13.0
11 24 INS= a2 90 70 17.0|12 25 2¢ S-1 &6 -50 9.0 15.0(17 20 2NS= &3 120 11.0 13.0
13 22 INS= a2 90 70 17.0|18 19 3¢ S-1 46 -50 9.0 15.0|18 19 24 S+l T 110 8.0 16.0
14 21 INS= a4 90 7.0 17.0|24 13 3¢ S-1 &3 -50 9.0 15.0(24 13 INO-2 &A 100 6.0 18.0
15 20 INS= LY 90 70 17.0|14 23 34 0= *A -110 30 210 4 8 3NN-1 vK -100 20 220
17 18 INS= vA 90 70 17026 6 340= ¢ A -110 30 210| 5 7 3NS-1 a2 -100 20 220
26 5 INS= a2 90 70 17.0| 4 8 4vyDN-2 &A -300 0.0 24.0|15 22 3NS-1 LY:] -100 20 220
13 & Kn962 Basta kontrakt 14 442 Basta kontrakt 15 & Kn5 Basta kontrakt
Nord vE63 4v N =620 Ost v KD103 3¢ OD-1100 Syd v DKn10 34 VD-1100
Alla ¢ ED752 Ingen + D8 NS + EK862
&K & ¢ v & NT #KKn753 & ¢ v & NT #E64 & ¢ v & NT
4D1074 & EK83 N 5 10106 7 &K « D98763 N6 57 6 8 4 EK863 4D102 N4 7 946
v Kn2 vD104 S 5 10106 7 v6 v EKn97 S7576 8 v3 v K84 S47 946
+94 + 108 08 3376 ¢ KKn7632 ¢ 54 O6 86 75 ¢ DKNn97 53 095486
#E10874 #D952 V8 3376 &#ED642 &9 V68675 &KD8 &#Knl0973 V 9 5 4 8 6
a5 & EKn105 4974
v K9875 v 8542 v E97652
¢ KKn63 + E109 +104
#Kn63 #108 &52
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
19 20 4vDS= a7 790 240 0017 22 34DO-2 «Q 300 240 00| 1 15 3vy N+1 a2 170 240 0.0
25 14 2v S+3 &7 200 220 2.0(19 20 3¢ O-3 &T 150 220 20(20 21 2¢ N= 49 90 220 20
2 12 3vS+1 a7 170 19.0 50|25 14 2NS= aK 120 200 40|11 5 34V-1 *+K 50 19.0 5.0
17 22 2v N+2 oA 170 190 50|18 21 24DO-1 #T 100 180 6.0|16 25 44 V-1 ¢+ K 50 19.0 5.0
10 4 3¢ N+1 A 130 120 120| 2 12 34 0-1 &T 50 10.0 14.0|17 24 3# V= vQ -110 16.0 8.0
11 3 3¢ N+1 v4 130 120 120 5 9 24 0-1 LX) 50 10.0 14.0| 3 13 24 O+1 *A -140 8.0 16.0
16 23 2¢ N+2 &2 130 120 120| 6 8 3¢ V-1 LY 50 10.0 140| 6 10 34 V= vQ -140 8.0 16.0
18 21 4¢ N= A 130 120 120|10 4 3¢ V-1 vK 50 10.0 14012 4 264 V+1 ¢ A -140 8.0 16.0
26 7 3¢ N+1 4A 130 12.0 12013 1 3¢ V-1 vQ 50 10.0 140(14 2 34 V= &A -140 8.0 16.0
6 8 2¢ N+1 oK 110 6.0 18.0|16 23 2¢ O-1 a A 50 10.0 14.0|18 23 34 V= ¢ A -140 8.0 16.0
5 9 340-1 ¢+K 100 20 220|26 7 3¢ V-1 vK 50 10.0 14.0|19 22 34 V= *A -140 8.0 16.0
13 1 1la V-1 vA 100 20 22011 3 3#N-2 46 -100 20 22.0(26 8 24 V+1 *A -140 8.0 16.0
15 24 24 O-1 +3 100 20 22.0|15 24 24 O= +9 -110 00 240| 7 9 4e V= ¢+ K -420 0.0 24.0
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16 4 Kn62 Basta kontrakt 17 4109 Basta kontrakt 18 » D87 Basta kontrakt
Vast v 985 5¢ N D -2-300 Nord vD1094 64 N =920 Ost v ED1094 4¢ O =-130
oV + KD653 Ingen +6 NS *7
#Kn8 & ¢ v & NT #ED10986 & ¢ v & NT #8643 & ¢ v & NT
«K97 «D84 N49 376 4754  4Kn32 N 129 7 118 #9432 » EKKNn6 N8 3844
vK732 vEDKn1l04 S 4 9 3 7 6 v8532 v EKKn76 S 128 7 118 vK v Kn65 S83834
¢1042 +8 084967 ¢ D432 ¢+ K107 014613 ¢ Kn10953 ¢ KD84 O 5 105 8 7
#E105 K632 vV 8 4 106 7 *75 *K4 V14613 *«KD2 #Kn10 vV 5 105 8 7
« E1053 » EKD86 » 105
v6 v- v 8732
¢ EKn97 + EKn985 + E62
»D974 #Kn32 #E975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
115 4v0-1 ¢A 100 23.0 10| 7 11 44 S+2 v8 480 240 00| 7 11 44 0-2 v3 100 23.0 1.0
20 21 4v0O-1 ¢+A 100 23.0 10|12 6 44 S+1 v8 450 19.0 50|26 9 44 O-2 v3 100 23.0 1.0
11 5 34 N-2 +8 -100 200 40(17 1 44 N+1 vA 450 190 50|17 1 INS= v3 90 20.0 4.0
3 13 3v 0= ¢A -140 16.0 8.0|20 23 44 N+1 vA 450 190 50| 8 10 34 0O-1 v7 50 150 9.0
7 9 3v0O= *7 -140 16.0 80|26 9 44 N+1 vA 450 19.0 5.0|18 25 44 O-1 *2 50 150 9.0
17 24 3v O= v6 -140 16.0 8.0|21 22 54 N+1 vA 420 14.0 10.0|19 24 44 O-1 *A 50 150 9.0
6 10 2y O+2 s A -170  10.0 14.0| 8 10 24 S+4 *7 230 12.0 12.0|21 22 44 O-1 *A 50 150 9.0
16 25 3y O+1 &4 -170 10.0 14.0| 4 14 24 S+3 +2 200 8.0 16.0|20 23 INO= v3 -90 10.0 14.0
26 8 3v O+1 *7 -170  10.0 14.0|15 3 4vO-4 A 200 8.0 16.0|13 5 3¢ V= *6 -110 8.0 16.0
18 23 5¢DN-2 ¥vA -300 6.0 18.0|18 25 24 S+3 5 200 8.0 16.0| 4 14 34 O= a4 -140 6.0 18.0
12 4 49 O= *A -620 20 220| 2 16 24 S+1 v5 140 3.0 21.0| 2 16 34 O+1 oT -170 3.0 21.0
14 2 4vO= 3 -620 20 22.0|13 5 34 S= v3 140 3.0 21.0|15 3 34 0+1 *5 -170 3.0 21.0
19 22 4v O= v6 -620 20 220|119 24 2v0O-2 A 100 0.0 24.0|12 6 44 V= *7 -420 0.0 24.0
19 & EK7 Bésta kontrakt 20 #9753 Bésta kontrakt 21 4 K8 Bésta kontrakt
Syd v K965 34 S =140 Vast v DKn764 5¢ N =600 Nord v6 5¢ N =600
ov ¢ Kn42 Alla ¢ Kn7 NS ¢ EKDKn9432
#Kn54 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
«Kn85 4D6 N8 6597 aKDKn 4 E1062 N6 118 8 9 4Kn764 4D1053 N5 119 6 8
vEKn84 ¢D1073 S86597 v 932 v K105 S 6 118 8 9 v K82 v 1053 S5 119 6 8
¢ KD98 ¢ 763 056 8 45 + 109 4653 06 2453 +10 ¢75 06 0372
82 #KD93 V56845 #Kn8432 #K107 V62453 #KD876 #E953 V60372
4109432 » 84 «E92
v2 vE8 v EDKn974
+ E105 + EKD842 + 86
*E1076 *ED9 +Kn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 2 2#4DO-3 42 800 240 00| 3 17 3NS= K 600 21.0 3.0|10 12 4v S+2 +T 680 240 0.0
3 17 34 S= +K 140 160 80|16 4 3NS= «K 600 210 30| 4 18 3NN+2 5 660 21.0 3.0
8 12 34 S= ¢K 140 16.0 80|18 2 3NS= «K 600 210 30|26 11 3NN+2 43 660 21.0 3.0
9 11 24 S+1 +Q 140 16.0 8.0|20 25 3NS= K 600 21.0 3.0|23 24 5¢ N+2 +5 640 18.0 6.0
13 7 34 S-= ¢+K 140 16.0 80| 8 12 3¢ S+2 K 150 150 9.0| 9 13 4v S= «Q 620 16.0 8.0
20 25 34 S= *4 140 16.0 8.0|21 24 3¢ S+2 K 150 150 90| 6 16 5¢ N= 3 600 11.0 13.0
21 24 1a S+2 vA 140 16.0 8.0|22 23 3¢ S+1 K 130 12.0 12.0|15 7 5¢ N= A 600 11.0 13.0
26 10 24 S+1 «8 140 160 80| 5 15 3¢ S= «K 110 50 19.0|21 1 3NN= «2 600 11.0 13.0
5 15 14 S+1 v4 110 70 17.0| 9 11 3¢ S= «Q 110 50 19.0|22 25 5¢ N= A 600 11.0 13.0
14 6 1a S+1 +Q 110 70 17.0|13 7 3¢ N= +3 110 50 19.0|19 3 3¢ N+2 A 150 6.0 18.0
22 23 24 S-1 8 -50 4.0 200|14 6 2¢ S+1 K 110 50 19.0|14 8 3vS= «Q 140 4.0 20.0
19 1 INO= v2 -90 20 220|119 1 2¢ S+1 K 110 50 19.0|17 5 64 N-1 *A -100 1.0 23.0
16 4 2v V= 49 -110 0.0 24.0|26 10 1¢ S+2 T 110 50 19.0|20 2 3NN-1 *5 -100 1.0 23.0
22 & K95 Basta kontrakt 23 46 Basta kontrakt 24 4953 Basta kontrakt
Ost v Kn1084 4v S =420 Syd v DKn9765 5NT O =-660 Vast v K72 5v V =-450
ov + E1075 Alla + Kn82 Ingen + 106
»E6 & ¢ v & NT 986 & ¢ v & NT #Kn9872 & ¢ v & NT
10743 4 ED86 N6 7 105 9 « D87 «EKKNn1052 N 2 4 6 2 2 «E2 # DKn N4 226 2
vD9 v6 S 6 7 105 9 v10 v K42 S246 22 vE84 v D965 S 4226 2
+Kn82 ¢ KD63 076374 +D7654 ¢K O 118 5 1111 ¢ Kn8532 ¢ E974 09 11117 10
#K543 #9872 V76374 #EKn105 #KD3 V 118 5 119 *EG65 «KD10 vV 9 11117 10
& Kn2 4943 » K108764
v EK7532 vE83 vKn103
+94 + E1093 + KD
#DKn10 *742 #43
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 18 4v S+1 a4 450 21.0 3.0(24 25 64 0-1 vA 100 240 00|10 14 5¢ V-1 43 50 240 0.0
9 13 4v S+1 a7 450 21.0 3.0| 5 19 44 0= vA -620 21.0 3.0|21 3 4e V= 43 -130 220 2.0
20 2 4v S+l a4 450 21.0 3.0|10 14 44 O= 3 -620 21.0 3.0| 5 19 3¢ V+2 *9 -150 18.0 6.0
26 11 4v S+1 a7 450 21.0 3.0 7 17 44 O+1 vA -650 10.0 14.0|18 6 3¢ V+2 43 -150 18.0 6.0
15 7 4v S= a4 420 13.0 11.0|15 9 44 O+1 ¢ A -650 10.0 14.0(20 4 3¢ V+2 43 -150 18.0 6.0
17 5 4v N= a3 420 13.0 11.0|16 8 44 O+1 vA -650 10.0 14.0|23 1 3vO+1 +K -170  14.0 10.0
22 25 4v S= +8 420 13.0 11.0|18 6 44 O+1 vA -650 10.0 14.0| 7 17 4v O= +K -420 12.0 12.0
23 24 4y N= *9 420 13.0 11.0|20 4 44 O+1 vA -650 10.0 14.0|11 13 3NV +1 49 -430 9.0 15.0
21 1 3v S+l +J 170 8.0 16.0|21 3 54 O= *A -650 10.0 14.0|26 12 3NV +1 3 -430 9.0 15.0
6 16 3v S= 3 140 50 19.0|22 2 44 O+1 43 -650 10.0 14.0|16 8 4v O+1 v3 -450 6.0 18.0
14 8 1lv S+2 &7 140 50 19.0|23 1 44 O+1 a4 -650 10.0 14.0|15 9 3NV +2 *2 -460 3.0 21.0
10 12 4v S-1 *4 -50 1.0 23.0(26 12 44 O+1 3 -650 10.0 14.0|24 25 3NV +2 *2 -460 3.0 21.0
19 3 4vS-1 *2 -50 10 23.0|11 13 3NO+2 vA -660 0.0 24022 2 3NV+3 *7 -490 0.0 24.0
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25 46 Basta kontrakt 26 410975 Basta kontrakt 27 4« D10 Basta kontrakt
Nord v K975 64 O =-1370 Ost v5 34 S =140 Syd v Kn532 24 V =-110
ov + KDKn764 Alla + DKn876 Ingen + DKn83
»86 & ¢ v & NT &KD7 & ¢ v & NT &E52 & ¢ v & NT
«E107 « D94 N154414 & K2 46 N4 9595 4652 & EKKn7 N56 6 45
vEKn1062 v8 S15 444 vK9843 vKnl07 S49597 v 864 vED7 S56645
¢- + E10852 O 128 9 9 9 ¢ K52 ¢ E94 094845 ¢ K7542 +E O87 6 86
&#ED743 #K1092 vV 128 9 9 9 &#E103 &#Kn86542 V 9 4 8 4 5 &64 #D10983 V760586
& KKn8532 4 EDKn843 49843
v D43 v ED62 v K109
+93 +103 + 1096
#Kn5 &9 &#KKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
12 14 24 S-1 &4 550 240 00|21 5 44 S+1 &#A 650 190 5.0|13 15 1¢DN= oK 140 240 0.0
16 10 2¢ S-2 &9 -100 20.0 40|22 4 46 S+1 v3 650 19.0 50|17 11 2NO-2 +T 100 200 4.0
21 5 2vyN-2 *2 -100 20.0 40|23 3 44 S+l v8 650 190 50|20 8 2NO-2 a4 100 20.0 4.0
25 1 4¢ N-2 v8 2100 20.0 40|24 2 44 S+1 &A 650 190 50|25 3 2NO-2 +9 100 200 4.0
26 13 44 0= +9 -130 16.0 80|25 1 46 S+1 vK 650 19.0 50| 9 19 INS= 46 90 16.0 8.0
11 15 44 O +1 +6 -150 13.0 11.0|26 13 54 S= &#A 650 190 50|22 6 3NO-1 aA 50 14.0 10.0
23 3 3aV+2 46 -150 13.0 11.0| 6 20 44 S= &A 620 9.0 150| 7 21 14 0+1 +5 -90 11.0 13.0
6 20 3NV = + K -600 6.0 18.0| 8 18 44 S= v3 620 9.0 15.0|18 10 10O +1 LY -90 11.0 13.0
8 18 3NO= v3 -600 6.0 18.0(16 10 44 S= v6 620 90 150| 1 2 240+1 *T -110 7.0 17.0
17 9 3NO= v3 -600 6.0 18.0|17 9 44 S= v3 620 9.0 15.0|26 14 24 O= *T -110 7.0 17.0
22 4 3NV= + K -600 6.0 18.0|11 15 34 S= v3 140 3.0 21.0|12 16 2NO= a3 -120 4.0 20.0
24 2 3NO= +9 -600 6.0 18.0(19 7 24 S+1 &A 140 3.0 21.0|24 4 14 O+2 a9 -140 20 220
19 7 3NV +1 46 -630 0.0 24.0|12 14 44 S-1 v4 -100 0.0 240|223 5 3NO= *T -400 0.0 24.0
28 &~ K82 Bésta kontrakt 29 «D9 Bésta kontrakt 30 a5 Bésta kontrakt
Vast vK4 24 V =-110 Nord v10 4y N =620 Ost vKn104 34 O =-140
NS + ED632 Alla + ED965 Ingen + Kn92
&#Knl107 & ¢ v & NT &#EKn854 & ¢ v & NT #KD6543 & ¢ v & NT
4E1093 &Kn754 N7 7 856 4E743 #8652 N 7 8 106 7 4 E643 4Knl087 N57 546
v E62 v D98 S77856 v K83 v Kn5 S 7 8 106 7 vD87 vEK62 S57546
¢+ K8 ¢ Kn975 O55586 ¢+ Kn ¢ K10732 O6 535 4 48543 ¢K 086 897
#E964 %85 V55587 #K9763 #D10 V653514 107 #EKn98 V 86 89 6
« D6 & KKn10 & KD92
v Kn10753 v ED97642 v 953
+104 + 84 + ED1076
&#KD32 &2 &2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 15 2v S+1 oA 140 240 00| 8 22 4v S+1 *J 650 240 00|21 9 4eV-2 *2 100 240 0.0
18 10 2v S= v2 110 220 20|18 12 3NS+1 a3 630 21.0 30 2 3 24V- v)J 50 19.0 5.0
17 11 INV-2 +3 100 200 40(24 6 3NN+1 LY:] 630 210 30| 8 22 3NV-1 &Q 50 19.0 5.0
12 16 INV-1 +3 50 150 90| 1 4 4v S= *J 620 13.0 11.0|14 16 44 O-1 7 50 19.0 5.0
20 8 INV-1 *2 50 150 90| 2 3 4v S= *J 620 13.0 11.0|19 11 24 V-1 &3 50 19.0 5.0
23 5 INV-1 *2 50 150 90|21 9 4v S= ¢J 620 13.0 11.0|26 15 2¢ S-1 &7 -50 14.0 10.0
26 14 1INV -1 *2 50 150 9.0|23 7 4v S= *J 620 13.0 11.0|23 7 2¢ S-2 v7 -100 12.0 12.0
1 2 INV= *2 90 10.0 140(25 5 4v S= *J 620 13.0 11.0| 1 4 24 V+1 *2 -140 7.0 17.0
9 19 2NN- LY -100 80 16.0(26 15 4v S= ¢J 620 13.0 11.0|10 20 34 V= *2 -140 7.0 17.0
7 21 24 V= EN) -110 6.0 18.0[10 20 3v S+1 *J 170 6.0 18.0(13 17 34 V= &0Q -140 7.0 17.0
24 4 1INV +1 *2 -120 40 20.0|14 16 2v S+1 *J 140 40 20024 6 340= &K -140 7.0 17.0
22 6 2NN-2 LY -200 20 22.0|19 11 4vsS-1 ¢J -100 20 220125 5 4¢DS-2 &A -300 20 220
25 3 3NS-3 46 -300 0.0 24.0|13 17 3¢ S-2 *J -200 0.0 24.0|18 12 24DO+1 #3 -570 0.0 24.0
31 4 ED9753 Basta kontrakt 32 48732 Basta kontrakt 33 486 Basta kontrakt
Syd v9 5v vV D -3 500 Vast v D985 6NT V =-1440 Nord v K65 2NT N D -1-100
NS ¢- oV + D4 Ingen + E10
#D108764 & ¢ v & NT #K96 & ¢ v & NT #KKn10532 & ¢ v & NT
& Knl106 4382 N 105 4 107 & EKn9 D4 N41351 & K5 «D10742 N8 6 46 7
v62 vED10874 S 106 4 107 vE4 v K1063 S41451 vEDKn10 ¥9873 S 86467
¢ EKKn1073 ¢85 037835 ¢ EKN10865 ¢ 732 09 129 8 12 + Kn64 ¢ K975 047875
&E2 &#Kn93 V37835 104 &ED53 V 9 129 8 12 &ED74 &»- V47876
a K4 & K1065 & EKn93
v KKn53 v Kn72 v42
+ D9642 + K9 + D832
&K5 #Kn872 #986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 5vDO-4 &K 800 240 00(24 8 2¢ V+3 LY:] -150 240 00|21 13 24DN+1 +8 280 240 0.0
2 5 44 N+1 &9 650 21.0 30| 1 6 2¢V+4 LY:] -170 21.0 30| 4 5 464 0-4 &9 200 21.0 3.0
26 16 44 N+1 &9 650 21.0 3.0|20 12 2¢ V+4 a3 -170 210 3.0(23 11 3NV-4 &T 200 21.0 3.0
11 21 44 N= vA 620 16.0 80|19 13 2NO+4 a5 -240 180 6.0|15 19 3« N= +5 110 170 7.0
15 17 44 N= +8 620 160 80| 2 5 3NV+2 a3 -660 11.0 13.0(20 14 2&# N+1 46 110 170 7.0
24 8 44 N= +5 620 16.0 80| 3 4 3NV+2 43 -660 11.0 13.0| 3 6 4vDO-1 %6 100 12.0 12.0
9 23 24 N+2 +8 170 11.0 13.0| 9 23 3NO+2 46 -660 11.0 13.0(10 24 4y O-2 &6 100 12.0 12.0
20 12 24 N +2 vA 170 11.0 13.0|11 21 3NO+2 a5 -660 11.0 13.0|12 22 34 O-2 &6 100 12.0 12.0
22 10 4v O-3 4K 150 8.0 16.0(22 10 3NO +2 a5 -660 11.0 13.0(26 17 2v V-1 *A 50 8.0 16.0
3 4 44 N= +5 130 50 19.0(25 7 3NV+2 v5 -660 11.0 13.0| 2 7 3« N-1 *7 -50 50 19.0
25 7 44 N= +8 130 50 19.0(14 18 3NV +3 v5 -690 20 22025 9 3&N-1 a2 -50 50 19.0
14 18 2v O-1 *4 50 20 22.0(15 17 3NV +3 v5 -690 20 220 1 8 3#DN-1 ¢5 -100 20 220
19 13 2v O +1 +6 -140 0.0 24.0(26 16 3NV +3 a3 -690 20 220|116 18 3v V= ¢ A -140 0.0 24.0
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34 & EK97542 Basta kontrakt 35 483 Basta kontrakt 36 4 E107 Basta kontrakt
Ost v K9543 64 S =1430 Syd v K953 2NT O =-120 Vast vKn3 34 N =110
NS .- oV + 983 Alla ¢ Kn10765
*2 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT *K42 & ¢ v & NT
«D10 « Kn63 N6 9 12128 2 Kn9652 4 EK10 N76 555 2864 4KD95 N9 6467
vD6 v 1082 S 6 9 12128 vE108 v D642 S76555 vD975 vE1082 S96 457
¢E1065 ¢ KD2 06 4114 ¢ DKn107 +42 O6 7 8 8 8 ¢ ED94 ¢ K82 047875
2109764 #DKn83 V64114 *2 *KD95 V67887 #Kné  #73 V47875
48 4D74 & Kn32
v EKn7 v Kn7 v K64
¢ Kn98743 + EK65 +3
#EK5 #E1084 #ED10985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 44 N+2 v8 680 21.0 3.0|21 15 34 V-1 6 100 240 00|11 25 3v0O-2 +3 200 23.0 1.0
10 24 4y N+2 *«Q 680 21.0 3.0|17 19 INS-1 a5 -50 220 20|21 15 3vO-2 +3 200 23.0 1.0
16 18 4y N+2 *«Q 680 21.0 30| 1 10 INS-2 a2 -100 180 6.0| 4 7 3#S+1 v7 130 20.0 4.0
23 11 44 N+2 v8 680 21.0 3.0|16 20 INS-2 +6 -100 180 6.0|13 23 3#S= v5 110 170 7.0
2 7 44 N+1 *«Q 650 8.0 16.0|22 14 1#S-2 v8 -100 180 6.0|17 19 3#S= «8 110 170 7.0
3 6 4y N+1 ¢+K 650 80 16.0| 2 9 24V= +3 -110 80 160| 2 9 3v V-1 «2 100 11.0 13.0
4 5 44 N+1 *«Q 650 8.0 16.0| 3 8 1aV+l +9 -110 80 160| 3 8 3v V-1 «K 100 11.0 13.0
12 22 44 N+1 *«Q 650 80 160| 5 6 14 O+1 +9 -110 80 160| 5 6 3v V-1 K 100 11.0 13.0
15 19 44 N+1 v2 650 80 16.0|11 25 24 V= +8 -110 80 16.0|24 12 3v O-1 +3 100 11.0 13.0
20 14 44 N+1 ¢+Q 650 8.0 16.0|13 23 1a V+1 +8 -110 8.0 16.0|26 18 2v O= +3 -110 6.0 18.0
21 13 44 N+1 v8 650 8.0 16.0|24 12 24 V= +9 -110 8.0 16.0| 1 10 3v O= +3 -140 3.0 21.0
25 9 44 N+1 3 650 8.0 16.0|26 18 24 V= +3 -110 8.0 16.0|16 20 3v O= +8 -140 3.0 21.0
26 17 44 N+1 8 650 80 160| 4 7 INS-3 +Q -150 0.0 24.0|22 14 3v O+1 +3 -170 0.0 24.0
37 # 10865 Bésta kontrakt 38 s E Bésta kontrakt 39 s E Bésta kontrakt
Nord v Kn104 3NT O =-400 Ost v EK98752 54 S =450 Syd v10 54 V D -2 500
NS ¢ Kn7 ov +53 Alla + EK9832
*K874 & ¢ v o NT #962 & ¢ v & NT #D6542 & ¢ v o NT
4Kn97 &4EK N4 4364 954 4 K76 N 6 1010116 4 Kn10654 «KD98 N 10116 4 8
vK765 932 S 44364 vD1063 v4 S 6 1010116 vEG6 v KKn954 S 10116 4 8
+D84 ¢ E1092 099979 ¢ E97 ¢ 1062 06 2325 ¢ Kn7 ¢ 64 032694
#DKn3 #E965 V999709 #Kn103 #KD8754 V62325 #KKn107 483 V32694
« D432 « DKn10832 4732
vEDS8 vKn vD8732
+ K653 + KDKng4 + D105
£102 *E *E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
25 13 3+ V-2 8 100 240 00|17 21 4y N+1 6 450 23.0 10|15 25 5¢DN= «Q 750 240 0.0
6 7 3NV-1 5 50 200 4.0|25 13 44 S+1 T 450 230 10|13 2 5¢ S= vA 600 19.0 5.0
18 20 3NO-1 +5 50 200 40| 3 10 4v N= K 420 170 7.0|18 22 5¢ N= «K 600 19.0 5.0
23 15 2NO-1 3 50 200 40| 6 7 44 S= &) 420 170 7.0(23 17 5¢ N= v4 600 190 5.0
26 19 24 S-1 3 -100 16.0 8.0|18 20 4v N= K 420 170 7.0|26 20 5¢ N= «K 600 19.0 5.0
17 21 INO+1 3 -120 13.0 11.0|26 19 4v N= *4 420 170 7.0| 1 14 3¢ N+2 v4 150 11.0 13.0
22 16 INO+1 a2 -120 13.0 11.0| 2 11 4v N-1 *Q -50 70 17.0( 4 11 2¢ N+3 «Q 150 11.0 13.0
2 11 2NO+1 &T -150 70 170| 4 9 4vyN-1 *9 -50 70 170 6 9 3¢ N+2 «K 150 11.0 13.0
3 10 2NO +1 T -150 70 170| 5 8 4vy N-1 *Q -50 70 170 7 8 2¢ N+3 «Q 150 11.0 13.0
4 9 2NO+1 a2 -150 7.0 17.0|12 1 4vy N-1 *K -50 70 17.0|19 21 3¢ N= K 110 6.0 18.0
12 1 2NO+1 &T -150 7.0 17.0|14 24 4v N-1 *Q -50 70 17.0( 3 12 24 V+1 *A -140 3.0 21.0
5 8 3NO= +5 -400 10 23.0(23 15 4vy N-1 *4 -50 70 17.0| 5 10 34 V= ¢ A -140 3.0 21.0
14 24 3NO= a2 -400 1.0 23.0[22 16 3NS-3 &T -150 0.0 24.0|24 16 5¢ N-2 oK -200 0.0 24.0
40 « EK105 Basta kontrakt 41 « E9753 Basta kontrakt 42 «E2 Basta kontrakt
Vast v5 44 N =130 Nord v Kn106 5¢v O =-650 Ost vE84 24 O =-110
Ingen +92 ov ¢ 743 Alla + D542
#EDKnN1075 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #Kn643 & ¢ v & NT
97 « DKn632 N 105 6 6 6 «KKnl0 464 N26 26 2 «K865 4DKn74 N7 8656
v K8632 v 104 S 105 6 6 6 vED9832 v754 S26 26 2 vKn765 v1032 S78656
¢ KKn1075 ¢ ED4 038776 +8 ¢ EKn5 O 116 117 10 +96 ¢ KKn8 06 5786
&3 *K64 V38776 #Knl06  #EKD82 V 116 116 10 «KD5  #E108 V65786
484 D82 #1093
v EDKn97 vK vKD9
+ 863 + KD10962 ¢+ E1073
#982 #975 *972
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
13 2 54DN= vT 550 240 00| 2 15 440-2 +K 200 240 00|25 17 INO-2 9 200 240 0.0
3 12 2yDV-2 «A 300 220 20| 4 13 440 +1 a2 -150 220 20| 4 13 Pass 16.0 8.0
6 9 3&#N+1 vT 130 19.0 5.0]20 22 3NO= a2 -600 20.0 4.0| 5 12 Pass 16.0 8.0
18 22 44 N= ¢A 130 19.0 50| 5 12 4v V+1 *7 -650 10.0 14.0| 6 11 Pass 16.0 8.0
23 17 3#N= vT 110 150 90| 6 11 4v V+1l s A -650 10.0 14.0| 7 10 Pass 16.0 8.0
24 16 3« N= 45 110 150 9.0| 7 10 4v V+1 3 -650 10.0 14.0| 8 9 Pass 16.0 8.0
4 11 4e V-2 A 100 10.0 14.0| 8 9 4v V+l & A -650 10.0 14.0|20 22 Pass 16.0 8.0
5 10 2vyDV-1 &A 100 10.0 14.0|14 3 4v V+l LX) -650 10.0 14.0|26 21 Pass 16.0 8.0
26 20 3¢4DV-1 ¥5 100 10.0 140|116 1 4v O+1 +Q -650 10.0 14.0|24 18 1a4 V= & A -80 8.0 16.0
19 21 3¢ V-1 v5 50 6.0 18.0|19 23 4v V+1 +3 -650 10.0 14.0| 2 15 INS-1 45 -100 5.0 19.0
1 14 5#N-1 v4 -50 3.0 21.0|24 18 4v O+1 +K -650 10.0 14.0|14 3 2¢ N-1 a7 -100 5.0 19.0
7 8 3NN-1 a7 -50 3.0 21.0|25 17 4v O+1 *Q -650 10.0 14.0|19 23 1a O+1 *A -110 20 220
15 25 5#DN-3 v4 -500 0.0 24.0|26 21 44DN-4 #A -800 0.0 240|16 1 340= 43 -140 0.0 24.0
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43
Syd

& K2
v E532

Ingen + KD4

#10763
4 EKN54 4763
v 84 v KD96
+ 10862 ¢ EKn3
&E82 D95

4 D1098

v Knl107

+ 975

&KKn4
Par Kontr Ut
3 16 INN+1 &9
8 11 2v O-2 vT
20 24 1INV -2 a3
5 14 INN= vK
7 12 INS= *2
1 18 INV-1 »6
9 10 INN-1 v9
21 23 INN-1 a3
25 19 INN-1 +3
17 2 2¢ V+1 s K
6 13 INO+1 oT
26 22 1INV +1 & K
15 4 INV+2 a2

<Onz
NN O

Basta kontrakt 44 4654
2NTV =-120 Vast v72
NS 9762
¢ v & NT #10765
5655 4E103 472
56 55 vD10 v Kn9865
8 7 88 ¢ KKn54 ¢ E1083
8 7 8 8 &EKD4 432
& KDKn98
v EK43
+D
#Kn98
Poang Par Kontr Ut
240 00| 3 16 3NV-3 a3
21.0 30| 1 18 24 S= a3
21.0 3.0|21 23 3NDV-1 &5
170 70| 6 13 3v0O-1 & K
170 7.0| 7 12 3NV-1 LY
140 10017 2 3¢ O-1 vA
10.0 140|20 24 4¢ O-1 & K
10.0 14025 19 4¢ V-1 v2
10.0 140| 5 14 INV+1 46
6.0 18.0(26 22 2NV= LY
3.0 21.0| 9 10 3¢ V+1 LY
30 21.0(15 4 2vy0O+3 & K
0.0 24.0| 8 11 3NV= *7

Basta kontrakt

3v V =-140
& ¢ v & NT
N432765
S432765
O 8 109 6 8
vV 8 109 6 8
Res Poang
150 240 0.0
110 220 20
100 20.0 4.0
50 14.0 10.0
50 14.0 10.0
50 14.0 10.0
50 14.0 10.0
50 14.0 10.0
-120 7.0 17.0
-120 7.0 17.0
-130 4.0 20.0
-200 20 220
-400 0.0 24.0
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